



Csorvási Híradó

XXXIV. évfolyam 1. szám

2023. január

Hudák Szótteskúria Készül az ország ruhája

Egyedülálló és pompás ruha készül Csorvás határában a Hudák Szótteskúriában – megálmodója Hudák Mariann viseletkészítő, aki úgy gondolta, ha van olyan, hogy az ország tortája, akkor lesz olyan is, hogy az ország ruhája. A ruha szimbóluma a történelmi Magyarországnak.

Hosszú munkaórák, végigdolgozott éjszakák, sok tudás, tervezés és rengeteg anyag van ebben a csoda szép ruhában, amit több mint egy éve készít Hudák Mariann és édesanyja, Hudákné Julika. – Középen egy intenzív tündöklő díszítmény folyam a Dunát szimbolizálja és e köré kerülnek a gobelin hímmzéssel készült történelmi ékítmények, a 64 vármegye (1881-1920) kihímmzett címei. Az uszály 6,4 méter hosszú, ami utalás a 64



vármegyére. A ruha 38 méternyi bársonyból készült, ugyanennyi, szintén 38 méter vörös vászon a bélése, alatta tengernyi méter vörös fodor és tüll tartja a szok-

nyát – mesél Mariann a ruháról. Noha bőven van még hátra munka, de az alkotás öröme inspiráló, az pedig bizonyos, hogy a kész ruha páratlan lesz. Viselni

senki sem fogja, ám amint kész lesz, az alkotók lehetővé teszik, hogy az ország minden pontjára eljusson nemzeti egységünket és összetartozásunkat hirdetve.

Boldog új évet

Tisztelt Csorvásiak!

Kihívásokkal teli év volt a tavalyi, ám sikereket is elkönyvelhettünk és rendezvényeink révén a közösség találkozója sem maradt el. Bízom benne, hogy ahogyan a város életében, úgy az Önökében is jelen voltak a megoldandó feladatok mellett az örömteli pillanatok is.

Megragadom az alkalmat, hogy az újság hasábjain is köszönetet mondjak mindazoknak, akik Csorvást, annak közösségét szolgálták az elmúlt évben és erre készülnek idén is.

Köszönöm a civileknek, az egyesületi tagoknak, az intézményeinkben dolgozóknak, a képviselő-testületnek és nem utolsósorban kollégáimnak a városért, annak működtetéséért, fejlődéséért végzett munkát. Bízom abban, hogy olyan év következik az Önök és Csorvás, mint város számára is, amikor a megfogalmazott tervek valóra válnak és előrébb léphetünk céljaink felé.

A legfontosabb azonban mégis az, hogy ahogyan az elmúlt években, úgy a mostaniban is az összefogás vezessen bennünket, figyeljünk egymásra, segítsük egymást továbbra is.

Csorvás egy szerethető kisváros, melynek erős a közössége, ez egy olyan érték, melyre bátran támaszkodhatunk 2023-ban is.

Egészségben, sikerekben, örömben gazdag új esztendőt kívánok Csorvás minden lakosának és egy szép, eredményes, a közösséget erősítő esztendőt városunknak.

*Baráth Lajos
polgármester*



VÉRADÁS – HÍREK

December 16-án került sor a tavalyi év utolsó véradó eseményére, melyet az ünnepek közeledtével újrarendelve retro véradásként hirdettünk.

A 2021-ben elnyert Közösség-díjjal járó támogatást felhasználva sörrel és virslivel, csorvási háziasszonyok finom süteményeivel kínáltuk véradóinkat. Erre az alkalomra 63-an jöttek el, jó társaságban, sok szép pillanattal búcsúztattuk el a 2022-es véradó évet.

Tavaly négy véradó eseményen 252 megjelenést regisztráltunk. Nagy örömeinkre első véradóink is vannak, reméljük, hogy életformává válik számukra az önzetlen segítségnyújtásnak ez a különleges formája.

Szeretettel és büszkeséggel teszem közhírré ezt a csodásan hosszú névsort, amely a 2022-ben "kerek" számú véradást elért kedves véradóinkat sorolja.

Fogadjátok jókívánásainkat, és gondolatban mindazok köszönetét is, akiken véradó-saitokkal segítettek.

110x Lovas János
100x Kovács-Rohoska György
80x Asztalos Zoltán
80x Greksza László
70x Deák Attila
70x Neller Erika
70x Szigeti Lászlóné
60x Béres László
60x Laurinyecz György
40x Daridáné Botyánszki Ilona
40x Verebesi László József
30x Ágoston Zoltán
30x Sándor-Séllei Evelin
25x Farkasné Jakucs Ilona
25x Lengyel Tímea
25x Misecska Pálné
20x Nagy László
20x Némethné Izsák Edit
20x Szabó Ibolya
20x Ács Mihály
10x Duna Bernadett
10x Faragó Márk
10x Lakatos Klára
10x Mesziár-Neller Ivett
10x Muszka Róbert
10x Nagy Viktor
10x Neller Zsanett
10x Pacsika Jolán
10x Szatmári István
10x Sztvorecz-Sajti Ágnes

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a csorvási



Neller Erika hetvenszeres véradót köszönti óvodás csoportja

véradások megvalósulását bármilyen módon (süteménnyel, büfé hozzájárulással, meghívók kézbesítésével, stb.) támogatták.

Külön kiemelném a Csorvási Pékség és Csemegebolt egész éves kenyér felajánlását, Csorvás Város Önkormányzatának folyamatos büfé-támogatását, valamint a művelődési házat, amely a helyszín térítésmentes biztosításával járul hozzá évről évre a véradások

sikeres lebonyolításához.

Véradóinknak, támogatóinknak egészségben eltöltött, boldog új esztendőt, magunknak nagy forgalmú idejű véradásokat, és sok-sok bátor első véradót kívánok.

Véradó eseményeink 2023-ban: február 24., június 16., szeptember 29., december 15.

*Zatykóné Kecskeméti Erika
területi védőnő,
véradásszervező*

CSBT: aktívan 2023-ban is

A Csorvási Baráti Társasága az idei évre készülve már össze is állította munkaprogramját. Az elnökség decemberi ülésén a közgyűlésen elfogadott szempontoknak megfelelően munkaprogramja elfogadta.

E program szerint a hagyományos koszorúzási és egyéb városi ünnepségeken, rendezvényeken részt veszünk, és azokra mozgósítunk. Kezdeményeztük a Civil Kerekasztal ismételt összehívását. Értékeljük eddig végzett tevékenységünket, egyeztetjük programjainkat. Az országos és a regionális programokhoz csatlakozva helyi sajátosságokhoz illeszkedő rendezvényeken segítjük a fiatalok környezetvédelmi nevelését, sport- és kulturális életük fejlesztését, színesebbé tételét. Ismételten meghirdetjük a Kis-Antal István-díj pályázati feltételeit – sorolta Kelemen Mihály.

A kiemelt városi rendezvények lebonyolításában aktívan részt veszünk, mozgósítunk. Pályázataink sikeres elbírálása esetén anyagilag is támogatjuk a majális, gyereknap, Szent Iván éj, augusztus 20., illetve a gazdnap, valamint az októberi köz-

gyűlés sikeres lebonyolítását.

Folytatjuk a „Téli Esték” sorozatot, ennek keretében ötvözzük szervező, mozgósító tevékenységünket más civil szervezetekkel és az önkormányzat bizottságaival. Külön figyelmet szentelünk a Csorvásról elszármazott, munkájuk során kiemelkedő tevékenységet végzőkre.

Szélesítjük kapcsolatainkat a határon túli testvértelepülésekkel, azok önszerveződő egyesületeivel. Részt veszünk testvértelepüléseink rendezvényein. Segítségnyújtunk a testvértelepülések képviselőinek vendéglátásában barátaink kötetlenebb együttműködése érdekében.

Keressük, kutatjuk a pályázatokon való részvétel lehetőségét. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet megteremtjük. Anyagi lehetőségeinknek megfelelően támogatjuk a könyvtárat, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó iskolai tanulók és sportolók jutalmazását.

Gondozzuk a Szilágyi Menyhért-díjat, melyet az általános iskolai ballagási ünnepségen adunk át a nevelő testület javaslatára. Támogatjuk a Fehér-Pusztai alapítvány céljait.

Folytatjuk a tagszervezést, bevonjuk a munkába a fiatalokat, a nyugdíjasokat, a város minden rétegét. Új módszerekkel, az internet segítségével felkutatjuk az elszármazott csorvásiakat és tartjuk velük a kapcsolatot.

Kirándulást és színházlátogatást szervezünk tagjaink részére az igények felmérése függvényében. Támogatjuk a „Virágosabb Csorvás” ötletének megvalósulását a településünk arculati elvárásainak figyelembevételével, az országos fecskévédelmi programot, továbbá a beporzó rovarok életkörülményeinek, szaporodási lehetőségeiknek javításához is hozzá kívánunk járulni. Segítjük a 3. osztályos tanulók kirándulásának megszervezését Ópusztaszerre. A munkaprogram végrehajtása során az elnökség az alapszabályban foglaltakat szem előtt tartva jár el, tevékenységét a már korábban rögzített munkamegosztásban végzi.

Kérjük a társaság tagjait, a szimpatizánsokat és a lakosokat, hogy családtagjaikkal együtt minél nagyobb számban látogassák rendezvényeinket, ötleteikkel, javaslataikkal támogassák egyesületünket.

Környezettudatosan az újévben is



Barna Zoltán környezetbarát lakos helyezi el háztartásuk használt sütőolaját a megfelelő gyűjtőedénybe

Egyre többen vannak tisztában azzal, hogy használt sütőolaját semmiképp sem szabad a lefolyóba önteni, mivel az több szempontból is káros a környezetünkre. A csatornarendszerbe kerülve zsírlerakódást okoz, ami idővel duguláshoz vezethet. Az életteret adó élővízeinkbe kerülve elpusztítja a benne lakó élőlényeket.

Az elmúlt évben megszorított a begyűjtő helyek száma hazánkban. A benzinkutak, bevásárló központok, üzletek, köznevelési intézmények és az önkormányzatok is csatlakozhattak a CSEPPET SEM! PROGRAM-hoz.

Csorváson a Polgármesteri Hivatal udvarán lévő gyűjtőedénybe is elhelyezhetik a környezetükre odafigyelő lakosok

konyhai mellékterméküket.

Egy jól záródó műanyag flakonba öntve, szelektíven gyűjtve csökkenthetjük a környezeti terhelésüket, hiszen:

- 100%-ban újrahasznosítható,
- 90%-ból biodízel, 10%-ból biogáz képződik,
- minden liter begyűjtött és újrahasznosított használt étolajjal annyi felesleges széndioxid kibocsátásától mentesíthető a környezetünk, mintha 90 km-rel kevesebbet autóztunk volna.

E mellett a háztartásokban keletkezett színes és fehér üveghulladék leadására is lehetőség van a hivatal udvarán elhelyezett szelektív gyűjtőedénybe rakva.

Weboldal alapján:
tudatosvasarlo.hu

FEHÉR KLÍMAVILL KFT.



VÁLASSZON A LEGHATÉKONYABB, LEGTAKARÉKOSABB, HŰTŐ-FŰTŐ, INVERTERES KLÍMÁK ÉS HŐSZIVATTYÚK KÖZÜL!

Folyamatos akciókkal, kedvezményes telepítéssel és ingyenes helyszíni felméréssel, tanácsadással várjuk Önöket!

06 30/206-8711, 06 70/422-4690, 06 70/617-1815
feherklima@orosnet.hu

Bővebb információért keresse honlapunkat:
www.feherklima.hu



Díszpolgár ápolja a díszpolgár emlékét

Dohányos András, Csorvás korábbi alpolgármestere és egyetlen élő díszpolgára a közelmúltban jelentős erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy a városba kerüljön gróf Wenckheim Sándor földbirtokos embernagyságú gipszszobra, amely annak egykori visegrádi otthonából került a visegrádi múzeumba.

A szobor az egykori Arany János utcai általános iskola egyik termében kapott helyet és neves személyiségek –

dr. Hazai Sternschuss János, dr. Daimel Sándor, gróf Apponyi Albert, gróf Wenckheim Sándor, Gulyás Mihály, P. Szóke János, Zalai György, dr. Fehér Dezső, dr. Molnár András és Szilágyi Menyhért – társaságába.

Ők a falra felfüggesztett képekről „figyelik”, amint társuk, a gróf szobrának kalandos Csorvárra kerülésének történetét meséli a helyi értékmentő díszpolgár, Dohányos András az érdeklődőknek.

Beol.hu/Gajdács Pál

Újra jár a toronyóra

A pontos időt mutatja az evangélikus templom toronyórája – a több mint két évtizede álló órát egy nagylelkű adományozónak köszönhetően hozták újra működésbe.

Novák Béla jelentős összeget ajánlott fel az evangélikus gyülekezetnek, hogy javítsák meg a toronyórát. Egy napot vett igénybe a javításra, a toronyóra GPS-jellel vezérelt, navigációs műholdak által nyújtott lehetőségekre épül és negyedóránként hanggal jelzi az időt. A templomtól mindössze néhány háznyira lakó Novák Béla a beol.hu hírportálnak elmondta, régi álma volt, hogy újra lássa a működő toronyórát.

Hulladékszállítás

Az első negyedévben az alábbi időpontokban ürítik a szelektív kukákat: január 26-a, február 23-a, március 23-a, csütörtöki napok. A zöld kukát március 16-án, csütörtökön üríti a szolgáltató cég.

Ügyintézés:

ugyfelszolgalat@grnkft.hu,
telefon: 66/447-150

Ügyfelfogadás a polgármesteri hivatal épületében (falugazdász iroda): január 25-én, február 8-án, 22-én, március 8-án, 22-én szerdánként, 10 órától 12.30-ig

Bővebb infó: dareh.hu



Balla Andrásné ismerte el a közösség A CSORVÁSI SZLOVÁKSÁGÉRT

Nemzetiségi Nap keretében 2022-ben is átadtuk a Csorvási Szlovákságért, szlovákul a *Za čorvášskych Slovákov* kitüntető díjat, mellyel ezúttal Balla Andrásné jutalmaztuk.

Balla Andrásné 2002. óta tagja a közösségünknek. Volt képviselő-testületi tagként hivatalból is sokat tett a helyi szlovákságért, de a testületi tagsága megszűnése után is rendszeresen részt vett, és a mai napig is részt vesz a szlovák nemzetiségi rendezvényeken. A közösségi feladatok ellátásában is mindig számíthatunk rá, és nem riad meg a kétkezi munkától sem, ha az önkormányzati ingatlanoknál éppen erre van szükség. Tevékenységét több éve kitartóan végzi azért, hogy a szlovák közösségi élet méltó környezetben, minél gazdagabb és színesebb legyen. Áldozatos munkáját a díj odaítélésével értékeltük.

A Csorvási Szlovák Önkormányzat számára a 2022-es év programokban és rendezvényekben rendkívül gazdag volt. Az öt év alatt pályázati forrásból és közösségi összefogásból elkészült két, Bajcsy-Zsilinszky utcai épületet most már teljes kapacitással tudjuk kihasználni. Önkormányzatunk tagjai, segítői és támogatókkal együtt igyekeztek minden meghívásnak eleget tenni, képviselve Csorvást, a helyi szlovákságot és önkormányzatunkat itthon és külföldön egyaránt.



A képen Balla Andrásné Szél Kálmánné, Huguik Mihályné és Huguik Erzsébet köszöntötte

Visszatekintve a tavalyi évre: nagy örömmel tölt el bennünket az is, hogy az adventi időszakban vasárnaponként megtelt a Szlovák Közösségi Ház nagyterme. Öröm volt számunkra, hogy 20-25 fő vett részt a délelőtti programokon, amikor is versek és énekszó után egy kis házi sütemény és tea mellett elvénítettük fel az elmúlt mozgalmas időszakot, a közösségi munka pillanatait, a sikeres rendezvények eseményeit.

Ebben az évben is megrendezzük adventi programsorozatunkat – ez lesz a harmadik, hogy közös gyertyagyújtást szervezünk –, ezúttal azonban nagyobb karácsonyfát fogunk állítani. Tervezzük a 2023-as esztendőt, ám elképzeléseinket nagyban befolyásolják a benyújtott pályázatok eredményei.

Az idei évre több rendezvényt is tervezünk, ízelítőül: februárban például farsangot,

márciusban nőnap ünnepséget, májusban gyermeknapot és derelyenapot, míg júliusban kézműves tábort. Szeptember hónapban pedig a hagyományos Szlovák Napi rendezvényünket tartjuk immár 21. alkalommal. Emellett részt veszünk a városi rendezvényeken, valamint az országos és megyei szlovák programokon is.

A Szlovák Emlékház jelenleg vasárnaponként látogatható. Természetesen egyéni bejelentkezéseknek is eleget teszünk. Mivel a Szlovák Közösségi Házban még sajnos nincs fűtés, ezért a téli rendezvényeket ritkán fogunk tartani, tájékoztatást a Facebook oldalunkon adunk (www.facebook.com/emlekhaz.csorvasiszlovak.7)

Mindenkit szeretettel várunk.

CSSZÖ Képviselő-testülete

ADVENTI CITERAEST

December 17-én a művelődési házban gyűltek össze Juhász Kálmán citeraoktató tanítványai. A hagyományos év végi közös koncertre számos csoport érkezett a városunkba.

A Nagyszénási Kurticsi citerazenekar, a Nagybánhegyesi Igllice gyermek citerazenekar mellett Romániából érkezett hozzánk a Pécskai Kismaros gyermek citerazenekar és a Kisiratosi gyermek citerazenekar, továbbá itt volt a Napraforgó ifjúsági citerazenekar, a Kikelet ifjúsági citerazenekar, valamint Csorvásról a Kiske citerazenekar, és természetesen a házigazda Nefejeics népdalkör, amit most már Csorvás értékei között is számon tartanak, 26 népzene szolgálatában eltöltött év után.

Juhász Kálmán köszöntötte a vendégeket, külön köszöntve Korondi Erikát, Kisiratosi polgármesterét, valamint Baráth Lajost, Csorvás polgármesterét, Vereskáné Sala Valéria és Kele-

men Mihály alpolgármesteret, Dohányos Andrást, a helyi Értéktár Bizottság elnökét.

Az eseményt Baráth Lajos polgármester nyitotta meg, aki köszöntötte a megjelent zenekarokat, a hazai és a szép számú külföldi vendégeket. Örömet fejezte ki, hogy a pandémia utáni nehéz időszak után ismét megrendezték a citeraestet, ami egyben az adventi időszakban a közös ünneplés egyik szép alkalma. A népzenei műsor két részből állt. Először minden csoport a maga által kiválasztott legkedvesebb népdalcsoportot adták elő, majd pedig a megtanult karácsonyi dalokat adták elő.

Az együttesek magas színvonalú előadását követően került sor a közös karácsonyi műsor-számra, ahol 60 citerás és énekes közös produkcióban karácsonyi dalokat adott elő. Ritka pillanat, amikor ilyen sok citerás játszik együtt és tesz felejtetetlen hatást a közönségre. Az előadás végén a résztvevők



által hozott süteményekkel és üdítőkkel megpakolt szeretetszettel köré gyűltek a közönség tagjai és a fellépők, és együtt fogyasztották el a finomságokat.

Ezúton szeretném megköszönni minden kedves tanítványomnak a 2022-es évben végzett munkát, valamint a Nefejeics Népdalkör tagjainak és pártoló tagoknak a sikeres rendezvény háttér munkáját. Kívánok sikereket, citera és énekszóban gazdag 2023-as évet!

Juhász Kálmán

Könyvbemutató: Csorvás monográfiája

Az önkormányzat sikeres pályázata révén elkészült Csorvás monográfiája. Az átfogó kiadványt Kasuba István jegyzi, akinek neve egybeforr a helytörténeti gyűjtéssel és írással, évtizedek óta.

A magyar kultúra napi programokhoz kapcsolódóan tartanak könyvbemutatót január 26-án 18 óra kezdettel, a művelődési házban. Az érdeklődők ezen alkalommal számos érdekességet is megtudhatnak a kiadvány születéséről az író-szerkesztő jóvoltából.

A közel 500 oldalas, komoly kutató munkát igénylő könyv a régészeti leletek vázolásától indul és végigvezeti az olvasót a honfoglalástól a középkorig, majd Csorvás pusztakorát, újjáalakulását ismerteti, kitér a világháborúkra, forradalmakra – természetesen mindig csorvási adatokat összegezve. Egészen a rendszerváltásig jutunk el a könyvet olvasva.

A könyvbemutatót a kiadvány a lakosság számára is elérhető lesz, a későbbiekben a könyvtárban szerezhető be, korlátozott példányszámban.

A kiadvány a **TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00011** projekt-azonosítójú és „A helyi identitás és kohézió erősítése Csorvás, Gerendás, Kétsoprony és Kondoros települések lakói számára” című projekt keretében valósulhatott meg.



SZÜLETÉSNAPOT ÜNNEPELTÜNK

Isten éltesse Tibor atyát!

Városunk katolikus plébánosa Kammerer Tibor atya 50 éves lett. Rendhagyó köszöntéssel készültünk a születésnapja alkalmából. A közösség tagjait arra kértem, hogy üzenjenek az atyának, megválaszolva azt kérdést, hogy miért vagyunk hálásak Tibor atyának?

A teljesség igénye nélkül néhány gondolat a közösség tagjaitól:

- nagyon sokat tesz a közönségünkért és próbál összetartani minden erejével. Kérjük a Jóistent adjon még neki erőt és kitartást. Köszönjük!
- az elmélkedései elgondolkoztatnak, utat mutatnak. Hálásak vagyunk, mert Isten mellett bennünk is megingathatatlanul hisz és hálásak vagyunk, hogy megmutatta: hite, mely egyaránt mindannyiunké, mindennél erősebb, bármilyen történet is az életben. A hit összeköt és felszabadít.
- szereti az embereket, időseket, fiatalokat, gyerekeket egyaránt. A maga egyszerűségében Ő egy nagyszerű ember!
- köszönjük a sok áldozatot amit a csorvási és gerendási közösségért tesz.
- örömeinkben, bánatunkban és kétségeinkben mellettünk áll és segít megtalálni a helyes utat.
- hálás vagyok a türelméért, segítségéért egy jó szóért. Egyszóval mindenért.



- hálás vagyok, mert meghallja és megszívleli a jószándékú kritikát és nem fél a változástól

-mert a sok támadás ellenére is velünk van és folytatja a hivatását.

- mert mindig rendelkezésre áll, nincs munkaideje

- hálás vagyok az önfeláldozásáért!

Bőven van miért hálát adni a közösségtől kapott sok válasza is ezt mutatja, Isten vezesse, bátorítsa és erősítse meg az útján!

Laurinyecz Bernadett

A szépség ott van körülöttünk



Szatmári Erzsébet fotói

A Csorvási Református Missziói Egyházközség a Magyar Falu Program keretén belül MFP-EKEB/2021. pályázati lehetőség keretében 2022. márciustól minden hónapban gyülekezeti programokat szervezett, ami nyitott a város lakossága felé is.

Decemberben ennek keretében a táborozó gyerekeket és családjukat a Biblia karácsonyi üzenetével, jó hangulatú kézműves foglalkozással és szeretetvendégséggel várták a gyülekezet tagjai.



Isten hozott Levente és Milla



A 2022-es év utolsó babája Keliger Levente Regő, aki Békéscsabán született december 21-én, természetes úton 3840 grammal és 52 centivel. Édesanyja Pitters Roberta, édesapja Keliger László.

Szintén Békéscsabán született, de már a 2023-as évben, mégpedig január 6-án Hajkó Milla. Milla természetes úton 3000 grammal és 48 centivel érkezett közénk Hajkó Roland és dr. Gáspár Zsanett Fanni első gyermekeként. 2022-ben 34 kisbaba született Csorváson

Anyakönyvi hírek:

Megérkeztek:

Szakács Alex és Gyurkó Kitty fia - *Dominik*
Gyémánt Róbert és Palotás Georgina fiai: *Róbert* és *Kevin*
Kerekes Gábor és Gajdács Krisztina fia - *Balázs*
Benkő Dávid és Horváth Annamária fia - *Dávid*
Babinyecz Viktor és Baráth Zsanett fia - *Botond*
Mihály Sándor és Antal Katalin leánya - *Jázmin*
Keliger László és Pitters Roberta fia - *Levente Regő*
Hajkó Roland és dr. Gáspár Zsanett Fanni leánya - *Milla*

A MAGYAR Kultúra NAPJA

Szeretettel meghívjuk Önöket a
2023. január 20-án, 17 órakor
kezdődő ünnepi műsorunkra.

Közreműködnek:

- az Alapfokú Művészeti Iskola növendékei
- a Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola tanulói
- a Premier Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola

Helyszín: A művelődési ház színházterme
A belépés díjtalan!

KUNSTÁR AUTÓSISKOLA

Orosháza
Kossuth L. utca 32.
www.kunstaraautosiskola.hu
kuti0729@gmail.com



Tel: +36-68/680-308
Mob: +36-30/626-7915
ÁKÓ: 159,58% VSM: 50%

Személygépkocsi, moped és motorkerékpár vezetői tanfolyamok

Folyamatos tanfolyami díjtás, és távoktatási módszerek (igény szerint külön konzultációval) Jelentkezést követően otthon azonnal kezdhető a tanulás ☺

25.000.-Ft-os állami támogatás a sikeres elméleti vizsga után, 20. életév betöltéséig
Korszerű járművel, személyre szabott oktatási programokkal várjuk a két-és négykerékű járművek leendő vezetőit.

Okatoink Készséggel állnak rendelkezésükre ☺

Skorka Pál +36-30/5686660 Benkő Mihály +36-30/2293476 Kunstár Tibor +36-30/6267915 Petrik Pál +36-30/5796146 Nagy Róbert +36-30/3652049



Berki Gábor +36-20/9188354 Papp Ferenc +36-70/6161713 Dancsó Erzsébet +36-70/3814322 Agócs Attila +36-30/8966627 Agócs Andrea +36-20/8005979 Juhász-Bóka Antal +36-20/9769179



VIRÁGZIK A HÉRICS



Korán jelentek meg a fokozottan védett volgamenti hérics első virágzó tövei a Körös-Maros Nemzeti Parkhoz tartozó Csorvási löszgyepen. Az első virágokat január 9-én észlelték az igazgatóságunk munkatársai. Ekkor még csupán egy tövet találtak két virághajtással a Sarkadi-dűlőnél, amelyek a hetek óta tartó enyhe időben kibújtak a talajból. Január harmadik hetére már öt virágzó tő volt jelen Csorváson. Tavaly januárban is találtak ilyen korai virágzású töveket, az azt megelőző években február elején jelentek meg a legkorábban virágzó növények. Az első virágok szinte a talajfelszínen nyílnak, később áprilisban, a csúcsvirágzás idején a 20-30 cm-es magasságot is elérik virághajtásuk. Fotó: KMNI/Palcsek István